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Motivée par sa volonté d’agir d’une manière Responsable et pérenne, la société SBM Tunisie intègre une démarche volontaire de mise en œuvre d’un système de management social conformément aux exigences de la norme SA8000 version 2014.

Les objectifs visés par une telle démarche reposent sur les axes suivants : 
· Améliorer continuellement nos conditions de travail (d’hygiène de santé et de climat social)
· Se conformer aux exigences légales nationales et internationales applicables en matières Sociale ;
· Se conformer aux codes de conduite de nos clients

Pour atteindre ses objectifs, SBM s'engage à /au : 
· Respect des exigences légales et normatives nationales et internationales applicables, notamment les conventions internationales de l’OIT (Organisation International du Travail), et la Déclaration des Droits de l’Homme de l’ONU ;
· Interdiction du travail des enfants et de toute condition de travail jugée inhumaine, exploitante, discriminatoire ou insalubre et de toute pratique corruptive ;
· Soutien et promotion des programmes d'aide social et du dialogue social et consolidation du Rôle Sociétal de l’entreprise ;
· Renforcement des pratiques des règles et des mesures de la QHSE, en particulier celles relatives à l’axe Santé dans ces dimensions curatives et surtout préventives ; 
· Développement et formation continues, poly-compétences, motivation et évolution de carrière à nos ressources humaines ;
· Instauration et promotion d'une culture basée sur l’implication, le respect, la communication, la capitalisation du savoir et d'un climat social sain ;
· Sélection et partenariat préférentiel avec les prestataires capables de fournir des produits et services compatibles avec les objectifs éthiques, environnementaux et de sécurité de notre entreprise.

La Direction s’engage au respect de cette politique tout en comptant également sur la collaboration de tout notre capital humain et de nos prestataires externes (fournisseurs et sous-traitants).
En cas de non-respect de cette politique, toute personne, pourrait déposer sa réclamation dans la boite des réclamations et des suggestions ou bien en faire part directement à la Direction.


La CHEBBA, le 27.06.2022
     Le Gérant : BOUBAKER Abdelaziz.
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